



买福彩 甬有爱



2022年宁波福彩销售成绩亮眼

去年福利彩票销量增幅全省第一

2022年1月1日-12月31日,我市福利彩票销量18.65亿元,位列全省第二,比去年增加2.23亿元,增幅13.58%,增幅排名全省第一,筹集公益金逾5.83亿元,比去年增长16.83%。

一是专班运作狠抓落实。成立福彩工作专班,明确年度目标任务,制定在扩点、增量、强基、考核激励、资金保障、宣传创新六个方面28条具体举措,每周召开例会研究布置工作,每月通报工作进展,每季度进行市场分析,确保各项目标任务如期完成。

二是多措并举拓展渠道。修改公开征召,放宽市场准入条件,增加站点数量,2022年全市电脑票站点实

际布机数1022家,比去年净增站点162家。出台补助方案,吸引社会力量,深入推进大型商业综合体网点建设,2022年大型商业综合体点位58个,比去年净增点位37个,大型商业综合体销量已超过网点票销量的四分之一。

三是持续促销增加销量。2022年全市共组织开展电脑票、网点即开票各类销售竞赛、营销活动15场,投入促销经费600余万元,每场促销活

动前均组织开展培训,受疫情反复影响,培训以小班化为主进行,市县两级共举办各类小班化培训400余场,增加销售额2.3亿元。

四是强化宣传树立品牌。开展“福彩暖万家”系列公益活动,资助困境儿童、困难大学生、困难老人、困难环卫工人、困难孤残青年等600余人,资助金额165万元,切实履行好福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。

福彩百科

关于双色球的摇奖球

福彩双色球自2003年上市以来,一直以大奖大、小奖多等特点备受彩民欢迎。销量扶摇直上,人送美誉“彩市航母”。那么小小的双色球摇奖球,却因为几百万甚至上亿元奖金的归属而牵动着很多购彩者的心,也引起很多人的好奇心。双色球摇奖球是实心的吗?到底有没有秘密?为了解开广大公众心中的疑惑,我们来讲一讲双色球的摇奖球。

一、双色球摇奖球的材质和规格

一套双色球摇奖球共有33个红色球、16个蓝色球,摇奖球的制作原料为天然橡胶和闭孔泡沫,内部是实心结构。每套摇奖球的平均重量一般约为25克,相较于平均重量,单个球重量的误差在±0.5克以内;每套摇奖球的平均直径约为50毫米,相较于平均直径,单个球直径误差在±0.5毫米以内。

二、双色球摇奖球的使用

根据开奖工作相关规定,摇奖球在正式投入使用前,必须经过第三方专业检测机构的专业检测,确保每个球的重量都在合理误差范围内,从物理属性上保证摇奖的随机性。

为了确保摇奖球规格的一致性,每套摇奖球在使用20次后,必须在公证人员的监督下进行专业清洗,然后重新测量,摇奖球的重量符合标准方可继续使用,一旦超出标准值范围,必须停止使用。并且,每套摇奖球使用时限为两年左右,达到使用时限后将被更换,以保证摇奖球符合使用要求。

三、双色球摇奖球的管理

双色球的摇奖球共有四套,全部封存在专用保险柜内。保险柜区域装有不间断监控全程记录,没有公证人员在场,任何人不得打开保险柜。开奖当天,工作人员在公证人员的全程监督下,随机选出正式摇奖球和备用摇奖球。选定摇奖球后,工作人员将在公证人员的监督下从保险柜内取出当期用球,由公证人员拆封摇奖球箱并监督工作人员按照规定顺序将球体装入预览架。开奖结束后,摇奖球由工作人员装入球箱并由公证人员现场封存后,放入保险柜保存。

四、正式摇奖球和备用摇奖球

开奖日当晚正式摇奖球的选取是采用抽扑克牌的方式选出的,用A、2、3、4四张扑克牌分别代表1、2、3、4套摇奖球,将四张扑克牌反扣在桌面上,再用大王和小王两张牌随机压在四张牌中的两张,大王压中的即为当晚的正选用球,小王压中的即为备用球。

财政部发布2023年彩票市场休市安排公告

2022年12月27日,财政部发布了《关于2023年彩票市场休市安排的公告》(中华人民共和国财政部公告2022年第39号),就2023年彩票市场休市安排如下:

一、休市时间。春节10天,休市时间为2023年1月19日0:00至1月28日24:00。国庆节4天,休市时间为2023年10月1日0:00至10月4日24:00。

二、休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他类型彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体彩票游戏的开奖、兑奖等时间调整安排,由彩票发行机构、彩票销售机构提前向社会公告。

三、休市期间,即开型彩票的销售活动由彩票销售机构根据彩票发行机构的要求和本地实际情况自行决定。要充分尊重彩票代销者的意愿,不得强行要求销售。彩票销售机构要制定全面细致的销售工作方案,切实加强安全管理。

四、彩票发行机构、彩票销售机构要妥善保管休市前形成的销售数据,确保数据安全;要充分利用休市间隙对彩票销售系统及设备进行调整和维护,为休市结束后的彩票销售活动做好准备。

休市期间注意事项

●站主篇

对于广大彩站站主来说,休市到来之前,有必要开展一次彻底的安全自检。休市前停止销售电脑票后,记得拔掉所有电器的电源;有老化部件及时更换;店内不要留存大额现金、即开票等,提高防灾意识。

休市期间,即开型彩票可照常销售,但彩票销售机构应充分尊重彩票代销者的意愿,不得强行要求销售。对于开展即开票销售的投注站来说,可酌情推出小型促销活动,如满一定销量赠送小礼品等,并注意将礼品摆在显眼位置,这对于那些位于旅游景点的彩站尤其有效。

对于乡镇彩站来说,节日期间很多青壮年回到了家乡,这个群体具备很强的消费能力,客观上为即开票的销售奠定了经济基础。因此,节日期间在人群聚集场所开展户外销售或能收到特别的惊喜,注意要选择好销售品种,重点选择一些票面喜庆且玩法简单的票种,以迎合喜庆的氛围。

彩站经营者在节日假期也要和

购彩者们保持适当的联系,加强与购彩者们的情感交流;同时对于假期的销售情况,站主们需理性面对,不要因为销量下降产生较大的情绪波动,影响到以后经营。

●购彩者篇

假期是产生弃奖的高峰期,弃奖一般都是因为购彩者保管不善、忘记兑奖时间造成的。所以广大购彩者首先要妥善保管彩票,防潮、防热,切勿因玷污、损坏等原因造成电脑不能正确识别,及时、仔细核对票面信息,尤其是在核对彩票的时候要核对全面,旅途中也可查询开奖号码。

经常购买彩票的朋友,可以准备一个固定的收纳工具,将彩票统一收好,把没有查看中奖号码的彩票放在稳妥的地方,以免忘记或者错过兑奖期限。

假日期间可尝试选择即开票玩法,很多地区都会在这种时候组织即开票小卖场活动,大家不妨买上几张,和亲朋好友一起试试手气,体验一下彩票的乐趣。

福彩悦读

购彩,乐趣常在点滴之间

生活之中,每个人都有着各种各样的习惯和爱好:有人喜欢读书、有人喜欢旅游、有人喜欢工作、有人喜欢双色球……

改变人生的也从来不是道理,而是习惯。正如许多人坚信的一样,习惯这件事,靠的是坚持和积累,收获的是改变和自豪。

购彩,一件值得骄傲的事

对于任何一个了解双色球游戏的人来说,购彩这件事有着丰富的内涵,更是一件值得骄傲的事。首先,双色球作为福利彩票的重要游戏,天然有着社会公益属性,每一注双色球

号码的背后,都是一笔福彩公益金。可以说,购买双色球,就是在做公益、献爱心。

其次,双色球作为一种乐透游戏,不论是动脑益智,还是交流心得,让枯燥的生活不再单调,这正是双色球吸引我们的一大乐趣。

购彩,一种值得坚持的习惯

如果要总结资深彩民的必要特征,坚持不懈一定是出现频率最多的选项。每期虽然花费不多,但心里有份念想,脚下就有了动力,在忙碌的生活空闲里,挤出几分钟时间,买上几注双色球,多少有些“偷得浮生半



日闲”的意境。

双色球的乐趣常在点滴之间,在于每一次选号投注之中,它带给我们一份希望的同时,也为我们搭建了公益奉献的舞台。购彩这件事,因你的奉献而骄傲,因你的坚持而自豪!